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 Награде Најевропљанин за 2016. и 2017. годину, које додељује Прва европска кућа у
Београду, вечерас ће у Скупштини града Београда бити уручене добитницима, медју
којима су и председник Привредне коморе Србије Марко Чадеж, главни градски
урбаниста Београда Милутин Фолић и председник Скупштине општине Јагодине Драган
Марковић Палма.

  Награда се додељује у оквиру Европске вечери у Београду и њоме се промовишу
Најевропљани у областима политика, економија и привреда, култура и уметност, програм
и пројекат, као и предузетништво и менџмент.   

Како се наводи, Изборни савет Прве европске куће је овај пут ставио тежиште на
промоцију оних појединаца који су у протеклој години на стручан, организован и развојно
оријентисан начин дали посебан допринос даљем унапредјивању пословног амбијента у
земљи, примени квалитетних европских стандарда и норми у политичком, правном и
привредном систему Србије, стабилизацији економско-финансијских токова и
уравнотеженом и традиционалном избалансираном односу са свим земљама Европе и
шире.

 1 / 2



Драган Марковић Палма, Марко Чадеж и Милутин Фолић добитници награде "Најевропљанин за 2016. и 2017. годину, које додељује Прва европска кућа у Београду"
понедељак, 11 децембар 2017 14:23

  

Награда Најевропљанин за 2016. годину за европске интеграције додељена је
директорки директората цивилног ваздухопловства Србије Мирјани Чизмаров, страном
џављанину за област привреде генералном директору Сименса у Србији Удоу Ајхлингеру
(Еицхлингер), за предузетништво секретарки Сектора за предузетништво ПКС
Бранислави Симанић и за менаџмент Милошу Ненезићу.

  

Награда за 2017. годину додељена је у области економије директору ПКС Марку
Чадежу, за развој локалне самоуправе Драгану Марковићу Палми, за програм развоја
директору компаније Есенсе Ненаду Ђордјевићу и за Пројекат из области
метрополитенског Урбанизма градском меџеру Милутину Фолићу.

  

Како се наводи обе награде биће уручене сада "због учесталих избора".

  

Награда се додељује 18. пут. Прва европска кућа настала је 2000. године под окриљем
Европског покрета, када су заједно установили награду, а 2008. због неслагања око
јасних правила и процедура чланова жирија и доношења одлука о номинацији и
додељивању награда, Европски покрет се повукао из тога.

  

(Бета)
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